

平成 22 年 11 月 12 日

各 位

会社名 株式会社 ゴルフ・ドゥ  
代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也  
(コード番号:3032 名証セントレックス)  
問合せ先 取締役経営管理本部長  
大井 康生  
(TEL. 048-851-3111)

(訂正・数値データ訂正あり)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 22 年 11 月 11 日公表しました「業績予想の修正に関するお知らせ」について、一部誤りが  
ありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正理由

「増減額」ならびに「増減率」の数値の記載に誤りがあったためであります。

(訂正前)

#### 2. 平成 23 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(単位:百万円、%)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	3,400	37	30	13	1,050.59
今回発表予想 (B)	3,703	14	10	△20	△1,616.29
増減額 (B-A)	403	△23	△20	△33	—
増減率 (%)	11.9	△62.2	△66.7	△253.8	—
(ご参考) 前年実績 (平成 22 年 3 月期通期)	3,249	22	15	6	544.34

(訂正後)

#### 2. 平成 23 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(単位:百万円、%)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	3,400	37	30	13	1,050.59
今回発表予想 (B)	3,703	14	10	△20	△1,616.29
増減額 (B-A)	<u>303</u>	△23	△20	△33	—
増減率 (%)	<u>8.9</u>	△62.2	△66.7	△253.8	—
(ご参考) 前年実績 (平成 22 年 3 月期通期)	3,249	22	15	6	544.34

以上